

К стахановским пятидневкам

Вторые стахановские сутки на заводе прошли лучше и организованнее, чем первые. Не оспоримо, что учитывая недостатки первых суток хозяйственное, партийное и профсоюзное руководство цехов значительно перестроилось.

Стахановские сутки одиннадцатого января прошли лучше не только с точки зрения выдачи больше металла и установления рекордов, но главное стахановскими сутками жили весь завод. За работой каждого цеха было всеобщее наблюдение.

Ведь не случайно начальник старомартеновского цеха т. Лопата дважды посетил новый мартен, ведь не случайно начальники мелкосортного цеха тов. Сионик неоднократно сверялся, как работает листопрокатный цех, ведь не случайно партторг тов Воронков радовался, когда профорг Наумов переживал радость за работу станов. Это было не в задоре соревнования за первенство цеха, а больше пролетарско-классовая забота за успех работы каждого цеха и в целом завода.

По особому чувствовали себя и работали командиры производства и сами рабочие; чувствовалось, что каждый рабочий, ИТР как солдат революции, стоял на посту и делал свое священное дело.

По особому была организована массово политическая работа в цехах и в частности в старомартеновском и листопрокатном цехах. Все партторги и профорг цехов тоже поработали по стахановски.

В стахановские сутки наши мартеновские цеха дали на 236 тонн стали больше, чем запланировано, проката — на 134 тонны, вил на 6 тысяч штук. Среднесуточный с'ем стали с квадратного метра пода печи по новому мартену составил 5,56 тонн и по старому мартену 5,25 тонны.

Сейчас стахановцы цехов поднимают вопрос о проведении стахановских пятидневок. Надо закреплять эти новые успехи, продвигаться вперед к установлению лучших показателей, выжать из техники, которой оборудован завод, все, что она может дать.

МЕТАЛЛУРГ

№ 8 (154)

Орган парткома, завкома и завдоуправления Выксунских металлургических заводов

14

Января 1936 года.

Листопрокатчики уверенно двигаются вперед

«Металлург» уже сообщал, что стахановские сутки третьего января в листопрокатном цехе прошли неорганизованно.

В период подготовки ко вторым стахановским суткам, одиннадцатого января руководители цеха, смены да и сами стахановцы учили свои ошибки и резко исправились.

Партторг тов. Якобсон в парткоме об итогах первых стахановских суток заявил: содержание нашей партийно массовой работы не дошло до сознания рабочих, поэтому были простоты и аварии, поэтому провалили дело.

К стахановским суткам одиннадцатого января листопрокатчики готовились по иному. Лучше всех цехов у листопрокатчиков была организована наглядная агитация, каждый час работы става был известен всему цеху, каждая пополадка на агрегате болезненно переживалась всем цехом.

Лозунги, плакаты в форме «разговора» агрегата с рабочими, в которых агрегат «говорил» о своей мощности и возможности дать столько-то тонн и тре-

бовал от вальцовщиков лучшей работы.

Все это вместе взятое дало возможность впервые цеху за сутки выдать 287 тонн проката, на 81 тонну больше плава. На стане № 1 прокатано 152 тонны новый рекорд. Лучше всех сработали смены тов. Шипилевого — 99 тонн и тов. Агеева — 98 тонн.



Начальник листопрокатного цеха тов. БОБРОВ.

Вальцовщики Шаронов, Шлюпин, Седышев, Шестеров больше чем в полтора раза выполнили свое задание, а разечки Теплов, Быстров, Моряевский и Корчажкин дали по две нормы.

Михайлов.

Ново-мартеновцы в стахановские сутки работали хорошо

Ново-мартеновский цех в стахановские сутки свою программу выполнил на 126,5 проц. дав стали на 106 тонн больше плава. С'ем с квадратного метра пода печи по цеху — 5,5 тонн.

В цехе установлено два рекорда по продолжительности плавления. Если прежний рекорд был 9 часов 30 минут, то в стахановские сутки сталевар Пивников дал плавку за 9 часов 15 минут и сталевар Игнатков — за 9 часов 10 минут.

Не плохо работали в стахановские сутки сталевары т. Суворовкин и Золотов, далеко перек-

рыв свои нормы. Погрежнему впереди по подготовке канавы идет смена мастера тов. Ермакова. Она и в этот день своей плавы выполнила на 164 проц. а по обрубке бригада тов. Клепова — 226 проц.

В стахановские сутки новомарченовцы могли дать еще больше, если бы не было простоя из-за недостатка шихты. Простояла печь № 6—2 часа 45 минут.

Ново-марченовцы борются за закрепление показателей стахановских суток.

Профорг — Щукин.

Стахановец на производстве —стахановец и в быту

Над столом, покрытым белоснежной скатертью, опускаются широкие, красивые листья цветка фиалки-драка. Кругом изящная чистота и порядок, поддерживаемый хозяйствкой квартиры Екатериной Ивановной.

В просторной комнате, в чистых костюмчиках, с подвязанными пионерскими галстуками развлекаются играми дети: Коля и Валя.

Такой мы застали квартиру знатного человека завода — стахановца мелкосортного цеха тов. Коржина Григория Ивановича.

Наш приход и разложенные на стол новые книжки, веселые лица семьи стахановца от счастливой жизни, какую ему дала Советская власть, пополнили еще большей радостью.

Как не радоваться, когда вся семья любит читать книгу! Ведь не случайно сам Григорий Иванович имеет собственную библиотеку, приобретенную им за последние годы. Настольными книгами являются «Вопросы ленинизма» — тов. Ставин, программа и устав партии и ряд других политических книг.

Григорий Иванович читает и имеет собственную техническую библиотечку: «Прокатное дло», «В помощь мастеру прокатчи

лу» и другие. Здесь же в библиотеке лежат прочитанные книги Пушкина, Сергея Федорова, Демьяна Бедного, «Недели» Лебединского, «Тропа Самураев» и другие.

Семья стахановца выписывает и читает газеты «Известия» и «Металлург». Григорий Иванович читает историческую литературу, его супруге Екатерине Ивановне понравилась «Гайдук» — Толстого.

Из принесенных нами книг Григорий Иванович взял прочитать «Степая Разина» — Чаплыгина, а Екатерина Ивановна «Детство» Максима Горького.

Хозяйка Екатерина Ивановна рассказала, как изменилась в их жизни после того, как ее муж стал стахановцем. Жить стало куда лучше. Я раньше и сама работала, но денег не хватало, дети жили без присмотра. Сейчас совсем другое дело, только заботочь о детях. Да вот и самой бы надо поучиться грамоте, но школу посещать не могу, детей не с кем оставить.

По праздничному прошел день в культурной семье стахановца. На 25 января назначена новая встреча.

Малышкин, Коробкова.

Учество уроки новотрубного цеха

Десятого января новотрубный цех работал плохо ввиду того, что подина в печи зашлаковалась, образовались буеги и ямы. Странно в печи не проваривался, отчего получались частые обрывы.

В первой смене цех не работал, но печь можно было своевременно подготовить. В этот день смена Ушакова дала 1880 штук, вместо нормы 2200 штук.

Однинадцатого января печь стала исправлять и к двум часам дня было дано только 500 штук труб, но из них браковых 70 проц. Трубы ежеминутно за-

стревали в калибровочных валиках.

Для того, чтобы ликвидировать буеги в печи необходим специальный раствор, а его в цехе не оказалось. Прошло по рядочное время, когда раствор после долгих поисков нашли в заводе.

В холодном отделе станки простоявали из-за отсутствия плашек. Приведенные факты говорят о том, что руководство новотрубного цеха не подготовилось к стахановским суткам, в результате чего они были сорваны.

И. Чернышев.

Растет мастер производственной культуры

Бытовые условия машиниста стахановца Левашова неплохие. Материальное положение за последнее время значительно улучшилось. Если до октября 35 года зарабатывал 300 руб., то в декабре он заработал 600 рублей.

У Левашова хорошо работает радио, не мало у него технической литературы, которую он регулярно читает.

До стахановского движения, — говорит Левашов, — я имел техническую скорость 13 километров в час, теперь же 20 километров. В моей работе мне не мало помогли газеты, «Металлург» и «Выксунский рабочий», которые несколько раз писали обо мне.

Иногда срывает мою работу инъектор, который часто в пути отказывается питать котел. Я надеюсь в дальнейшем, с помощью технической литературы, повышения своих знаний изучить все капризы машины и их изжить. Кроме того, отказывается работать некоторые механизмы машины, вследствие плохого ремонта, а иногда и вследствие низкого качества топлива.

Устинов.

Застеклите и вставьте рамы!

В красном уголке железной дороги очень холодно, потому, что до сего времени не застеклены и не установлены вторые рамы. Форточка не закрывается и требует починки.

Новые рамы пятнадцать дней уже лежат не застекленными. Начальник транспортного отдела Коноплев с декабря прошлого года обещает застеклить и установить рамы, но до сего времени не выполняет своего обещания. А в красном уголке по-прежнему холодно и невозмож но работать.

Культурница — Л. Гололебова.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита № 3770 Тип. «В. Р.».

РАБКОРЫ, ПИШИТЕ О РАБОТЕ СТАХАНОВЦЕВ ВАШЕГО ЦЕХА